



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к представителю власти



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя Подмосквья. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 11 августа 2016 года молодой человек находился в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, в вагоне электропоезда, следовавшего рейсом Москва-Черусти. В связи с этим он был правомерно задержан сотрудником транспортной для дальнейшего препровождения нарушителя в дежурную часть Линейного отдела полиции на ст. Куровская. В ответ на законные требования представителя власти молодой человек нанес ему удар ногой в область груди, причинив физическую боль.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1067132>